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4. 3amarak. Cumerpasaa yraa BCA tpoyrna ABC ceue meroBy OmMCaHy KpPY-
KHUIYY 1o apyru myT y R, a cumerpadsie crpanuna BC u AC y P u (), pemowm.
Heka cy K u L cpemumra crpanuna BC' u AC, penom. Ilokaszatu ma cy mOBPIIUHE
tpoyrioBa RPK u RQL jennake.

5. 3amarak. Heka cy a u b npupomuu 6pojesu. Awo 4ab — 1 menu (4a® — 1)3
nokasartu ga je a = b.

6. 3amarak. Hexka je n mpuponan 6poj. Heka je
S = {(x,y,z) | z,y,2€{0,1,....n}, c4+y+2z> O}

CKyTI Koju ce cactoju on (n+1)3—1 Tauaka TpomuMersuonagHor npoctopa. Omnpe-
IUTU HajMamu Moryhu Opoj paBHU, dyMja yHUja CaAP:KU CBe TAauvKe CKyma S, a He
canpsxku tauky (0,0,0).

Bpeme pada: 4 cama u 30 munyma
Ceaxu 3a0amax epedu 7 noena



